



Первыми стоимость топлива понизили "Газпром нефть" и ТНК-ВР. Затем к ним "присоединились" "ЛУКОЙЛ" и "Роснефть".

Покупатели уверены, что цены на автомобильные топливо все равно останутся высокими, не достигнув уровня трехмесячной давности.

ТНК-ВР и Роснефть уже заявили о том, что уменьшили цены на нефтепродукты, в частности на дизельное топливо. Так, стоимость дизтоплива на российских заправках ТНК-ВР сократилась с 9 февраля на 1,2 рубля за литр, а розничные цены "Газпром нефти" на дизтопливо упали не менее чем на рубль за литр. Компания "Роснефть" снизила стоимость бензина марки АИ-92 и дизельного топлива на 50 копеек за один литр. Оптовые цены упали на 1,5 тыс. руб. за тонну. Нефтяной гигант компании "Лукойл" с 11 февраля понижает розничную стоимость дизельного топлива на 1 руб. за литр, а оптовые цены на 1 тыс. руб. за литр.

Накануне ФАС возбудила третью волну дел против нефтяных компаний, необоснованно завышающих цены. Служба усмотрела в действиях компаний такие признаки нарушения, как установление и поддержание монопольно высоких цен, изъятие товара из обращения, результатом которого явился рост цен, создание дискриминационных условий в отношении поставок топлива компаниям, входящим в группу лиц вертикально-интегрированной компании по сравнению с не входящими в одну группу лиц.

Источник: Finam.info

